



Bratislava, 05.05.2026
Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 až 3

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Nákup osobných motorových vozidiel pre MsP**“, vyhlásenom vo Vestníku verejného obstarávania pod značkou 5481- MST, boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ požaduje v časti technické vlastnosti bod č. 6 Motor Hybridný (HEV), dodávateľ vie dodať PHEV-Plug-in hybrid, bude verejný obstarávateľ akceptovať?

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať PHEV. Vozidlá mestskej polície obsluhované príslušníkmi sú v nepretržitej prevádzke. Prestoje a čas potrebný na nabíjanie skracuje efektívne využitie hliadok pri plnení ich úloh počas služby.

Otázka č. 2:

V časti technické vlastnosti bod č. 35 Rezervné koleso, s výbavou na jeho výmenu (zdviháč, kľúč na skrutky), dodávateľ vie dodať sadu na opravu pneumatík, z dôvodu zástavby batérie na elektrickú prevádzku vozidla, bude verejný obstarávateľ akceptovať?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ nebude navrhovanú alternatívu akceptovať. Uchádzač môže k sade na opravu pneumatík ešte zvlášť dodať plnohodnotné rezervné koleso s výbavou na jeho výmenu - so zdvihákom homologizovaným na hmotnosť ponúknutého vozidla spolu s kľúčom na skrutky prípadne matice kolies.

Otázka č. 3:

Technické parametre bod č. 13 Objem palivovej nádrže 50 l, dodávateľ vie dodať vozidlo PHEV s objemom nádrže 45 l, bude verejný obstarávateľ akceptovať?

Odpoveď č. 3:

Verejný obstarávateľ nebude akceptovať vozidlá PHEV s objemom nádrže 45 l. Vysvetlenie už zdôvodnil v Odpovedi č. 1.

S pozdravom

Mgr. Eva Grambličková,
vedúca referátu č. 1
oddelenie verejného obstarávania